

各 位

会社名 中日本興業株式会社
 代表者名 取締役社長 服部 清純
 (コード番号 9643 名証第2部)
 問合せ先 執行役員 経理監陪長 三田 則男
 電話番号 (052)551-0274

(訂正)平成19年3月期 中間決算短信(連結)の一部訂正について

平成18年11月24日に発表いたしました「平成19年3月期 中間決算短信(連結)」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

平成19年3月期 中間決算短信(連結)

1. 18年9月中間期の業績(平成18年4月1日~平成18年9月30日)

(3)連結キャッシュ・フロ-の状況

経営成績及び財政状態

2. 財政状態(3ページ)

中間連結キャッシュ・フロ-計算書(11ページ)

【訂正内容】

平成19年3月期 中間決算短信(連結)

1. 18年9月中間期の業績(平成18年4月1日~平成18年9月30日)

(3)連結キャッシュ・フロ-の状況

(訂正前)

| | 営業活動による キャッシュ・フロ- | 投資活動による キャッシュ・フロ- | 財務活動による キャッシュ・フロ- | 現金及び現金同等物 期 末 残 高 |
|----------|----------------------|----------------------|----------------------|----------------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 |
| 18年9月中間期 | <u>10</u> | <u>238</u> | 17 | 700 |
| 17年9月中間期 | 128 | 131 | 16 | 676 |
| 18年3月期 | 80 | 368 | 33 | 945 |

(訂正後)

| | 営業活動による キャッシュ・フロ- | 投資活動による キャッシュ・フロ- | 財務活動による キャッシュ・フロ- | 現金及び現金同等物 期 末 残 高 |
|----------|----------------------|----------------------|----------------------|----------------------|
| | 百万円 | 百万円 | 百万円 | 百万円 |
| 18年9月中間期 | <u>20</u> | <u>248</u> | 17 | 700 |
| 17年9月中間期 | 128 | 131 | 16 | 676 |
| 18年3月期 | 80 | 368 | 33 | 945 |

経営成績及び財政状態

2. 財政状態

(訂正前)

当連結中間期のキャッシュ・フローの状況としましては、営業活動によるキャッシュ・フローは10百万円で前期と比べ1億38百万円の増加、投資活動によるキャッシュ・フローは2億38百万円で前期と比べ3億68百万円の減少、財務活動によるキャッシュ・フローは17百万円で前期と比べ1百万円の減少となりました。以上の結果、当期の現金及び現金同等物の中間期末残高は、7億円となりました。

(訂正後)

当連結中間期のキャッシュ・フローの状況としましては、営業活動によるキャッシュ・フローは20百万円で前期と比べ1億48百万円の増加、投資活動によるキャッシュ・フローは2億48百万円で前期と比べ3億79百万円の減少、財務活動によるキャッシュ・フローは17百万円で前期と比べ1百万円の減少となりました。以上の結果、当期の現金及び現金同等物の中間期末残高は、7億円となりました。

中間連結キャッシュ・フロ - 計算書

(訂正前)

| 科 目 | 当中間連結会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日) | 前中間連結会計期間 (自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月30日) | 前連結会計年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日) |
|-------------------------------------|---|---|---|
| | 金 額 | 金 額 | 金 額 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロ - | | | |
| 税金等調整前中間(当期)純利益又は 税金等調整前中間純損失() | 47,217 | 4,238 | 53,196 |
| 減価償却費 | 41,846 | 45,759 | 89,700 |
| 貸倒引当金の増減額 | 88 | 85 | 232 |
| 役員賞与引当金の増減額 | 5,500 | | |
| 賞与引当金の増減額 | 300 | 900 | |
| 退職給付引当金の増減額 | 521 | 13,729 | 26,071 |
| 受取利息及び配当金 | 7,874 | 22,937 | 33,097 |
| 有形固定資産除却損 | | | 356 |
| 投資有価証券売却益 | | | 33,860 |
| 売上債権の増減額 | 6,904 | 24,308 | 30,378 |
| 棚卸資産の増減額 | 11,916 | 99,959 | 96,617 |
| その他の流動資産の増減額 | 56,903 | 78,796 | 9,257 |
| 差入保証金の増減額 | | | 46,865 |
| その他の投資の増減額 | 19,206 | 49,767 | 4,672 |
| 仕入債務の増減額 | 1,610 | 67,301 | 36,025 |
| 未払金の増減額 | | 1,436 | 4,156 |
| 未払消費税の増減額 | 23,516 | 7,014 | 16,502 |
| 未払費用の増減額 | 1,829 | 3,724 | 9,638 |
| 受入保証金の増減額 | 8,196 | 8,196 | 16,392 |
| その他の流動負債の増減額 | 67,249 | 80,170 | 4,313 |
| 役員賞与の支払額 | 10,900 | 11,600 | 11,600 |
| 役員退職慰労引当金増減額 | 1,580 | 3,106 | 252 |
| 小 計 | <u>19,105</u> | 128,949 | 84,235 |
| 利息及び配当金の受取額 | 7,597 | 22,937 | 33,097 |
| 法人税等の支払額 | 16,173 | 22,453 | 28,885 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロ - | <u>10,529</u> | 128,465 | 80,023 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロ - | | | |
| 投資有価証券の売却による収入 | | 760,440 | 1,115,603 |
| 投資有価証券の取得による支出 | 4,247 | 500,001 | 625,833 |
| 定期預金の払い戻しによる収入 | 10,000 | | |
| 有形固定資産の取得による支出 | 253,929 | 38,622 | 40,776 |
| 無形固定資産の取得による支出 | <u>10,000</u> | 90,144 | 80,144 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロ - | <u>238,177</u> | 131,671 | 368,850 |

(訂正後)

| 科 目 | 当中間連結会計期間 (自 平成18年 4月 1日 至 平成18年 9月30日) | 前中間連結会計期間 (自 平成17年 4月 1日 至 平成17年 9月30日) | 前連結会計年度 (自 平成17年 4月 1日 至 平成18年 3月31日) |
|-------------------------------------|---|---|---|
| | 金 額 | 金 額 | 金 額 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー - | | | |
| 税金等調整前中間(当期)純利益又は 税金等調整前中間純損失() | 47,217 | 4,238 | 53,196 |
| 減価償却費 | 41,846 | 45,759 | 89,700 |
| のれん償却額 | 10,000 | — | — |
| 貸倒引当金の増減額 | 88 | 85 | 232 |
| 役員賞与引当金の増減額 | 5,500 | — | — |
| 賞与引当金の増減額 | 300 | 900 | — |
| 退職給付引当金の増減額 | 521 | 13,729 | 26,071 |
| 受取利息及び配当金 | 7,874 | 22,937 | 33,097 |
| 有形固定資産除却損 | — | — | 356 |
| 投資有価証券売却益 | — | — | 33,860 |
| 売上債権の増減額 | 6,904 | 24,308 | 30,378 |
| 棚卸資産の増減額 | 11,916 | 99,959 | 96,617 |
| その他の流動資産の増減額 | 56,903 | 78,796 | 9,257 |
| 差入保証金の増減額 | — | — | 46,865 |
| その他の投資の増減額 | 19,206 | 49,767 | 4,672 |
| 仕入債務の増減額 | 1,610 | 67,301 | 36,025 |
| 未払金の増減額 | — | 1,436 | 4,156 |
| 未払消費税の増減額 | 23,516 | 7,014 | 16,502 |
| 未払費用の増減額 | 1,829 | 3,724 | 9,638 |
| 受入保証金の増減額 | 8,196 | 8,196 | 16,392 |
| その他の流動負債の増減額 | 67,249 | 80,170 | 4,313 |
| 役員賞与の支払額 | 10,900 | 11,600 | 11,600 |
| 役員退職慰労引当金増減額 | 1,580 | 3,106 | 252 |
| 小 計 | <u>29,105</u> | 128,949 | 84,235 |
| 利息及び配当金の受取額 | 7,597 | 22,937 | 33,097 |
| 法人税等の支払額 | 16,173 | 22,453 | 28,885 |
| 営業活動によるキャッシュ・フロー - | <u>20,529</u> | 128,465 | 80,023 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー - | | | |
| 投資有価証券の売却による収入 | — | 760,440 | 1,115,603 |
| 投資有価証券の取得による支出 | 4,247 | 500,001 | 625,833 |
| 定期預金の払い戻しによる収入 | 10,000 | — | — |
| 有形固定資産の取得による支出 | 253,929 | 38,622 | 40,776 |
| 無形固定資産の取得による支出 | — | 90,144 | 80,144 |
| 投資活動によるキャッシュ・フロー - | <u>248,177</u> | 131,671 | 368,850 |